



Dear Sylvia,

16 декабря 1977

Твоё последнее письмо дошло очень быстро. Отправила
ты его 6 декабря, а 14 я его уже получила. Но это не ответ
на мое письмо, которое я послала в адрес Bob 29 ноября.
Получила-ли ты его? В нем я спрашивала удобно-ли тебе,
чтоб я приехала весной, в марте, апреле или мае. Мне не
хочется ехать зимой. И летом я тоже побаиваюсь, так как
плохо перенесу жару. Ответ, пожалуйста, устраивает-ли
тебя время удобное для меня. Мне очень хочется позна-
буться с твоей семьей, с семьей Luba и Leo.
Будут-ли они в это время дома, не уедут-ли куда-
нибудь?

Sylvia, теперь ты должна пожелать мне. Мне тоже, также
как и тебе, хочется привезти подарки. Но я совершенно не знаю
что. Очень прошу — подскажи. Этими ты мне на много „одеж-
дешь позже“.

Я передала Егита, что ты 보слала в мой адрес два ее
книги. Она тебе заранее благодарит. Ее я хочу сегодня напи-
сать. Это неважно, что его адрес у тебя написан английскими
буквами. У нас на почте такие адреса переводят. Думало, что
он очень обрадуется и твоей посылочке и твоими письмами.
Его мама написала, что тот произвел на них прекрасное
впечатление.

Dear Sylvia, у нас не принято заранее поздравлять с
рождением ребенка. Поэтому я этого и не делаю. Но тво-

обязательно напиши, и поподробнее, когда это случится. Кто родился? Как назвали? Вес, рост? Как себя чувствуют и матер и новорожденный?

Поздравляю всех вас с Новым годом. Будьте здоровы и счастливы.

Dear Bob, у меня к Вам такая же просьба как и к Sylvia. Помогите мне подобрать подарки. Хоть я еще и не знаю разрешат ли мне поехать, и узнаю об этом примерно месяцем через 1½-2, готовиться надо заранее. Большой вам всем привет от меня и Виктора.

Челуха Сера.

Художник М. Батищева